
  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

در آب حـل   ....................پذيري اتانول، جوهر نمك، گـوگرد و نمـك در آب مشـاهده كـرديم،      در آزمايش بررسي انحلال -1
  شود.   نمي

  ) اتانول4  ) جوهر نمك3  ) گوگرد2  ) نمك1

  ار رفته است؟ك هاي بيشتري به هاي كدام ماده اتم در ساختار مولكول -2

  ) گوگرد4  ) گاز كلر3  اكسيد دي ) كربن2  ) آب 1

  آوريم؟ دست مي گرم كيك چند كيلوژول انرژي به 120كيلوژول بر گرم است. با خوردن  18انرژي موجود در كيك (ساده) حدود  -3

1 (120  2 (138  3 (2106  4 (2160  

ي چـوبي   قطعـه  ....................بي برخورد كنـد در حالـت   ي چو ي آونگ به قطعه آونگ مقابل در حال نوسان است. اگر گلوله -4
  شود. جا مي بيشتر جابه

1 (1  

2 (2   

3 (3  

4 (4  

  ي مواد عنصر هستند؟ در كدام گزينه، همه -5

 ) كربن ـ آهن4  ) آب ـ كربن3  اكسيد ـ آهن دي ) گاز كربن2  اكسيد ـ گاز متان دي ) گاز كربن1

  نيوتون بر كيلوگرم است.) 10د نيوتون است؟ (شتاب جاذبه زمين حدود گرمي در سطح زمين چن 400وزن يك جسم  -6

1 (4  2 (40  3 (400  4 (4000  

  بر متر مكعب است؟ عب است. چگالي اين كليد چند كيلوگرممتر مك سانتي 14گرمي برابر  42حجم يك كليد  -7

1 (3  2 (003/0  3 (300  4 (3000  

ذره وجـود   ....................ي اين اتـم مجموعـاً    و نوشته شده است. در هستهر هاي سازنده در يك اتم در كادر روبه تعداد ذره -8
P  دارد. , e , n22 22 26   

1 (22  2 (44  3 (48  4 (70  

جـا   متري بالاي سـرش جابـه   5/1اي را به آرامي تا ارتفاع  نيوتوني، وزنه 200برداري با وارد كردن نيروي  مطابق شكل وزنه -9
  بردار چقدر است؟ نجام شده توسط اين وزنهكند، كار ا مي

    ژول 5/201) 1

  ژول 300) 2

   ژول 3000) 3

  بردار كاري انجام نداده است.  ) در اين حالت وزنه4


